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O našom projekte 
Ciele projektu 

Cieľom projektu EntrePubl je vytvoriť vzdelávacie programy, ktoré umožnia úradníkom 
verejnej správy vnímať svoju úlohu inak a pristupovať k výzvam s podnikateľským myslením. 
To im pomôže efektívnejšie spolupracovať a zvýšiť efektivitu. Projekt sa zameriava aj na 
implementáciu digitálnych riešení v rámci verejných inštitúcií. Na dosiahnutie tohto cieľa 
budú zapojení školitelia a poskytovatelia odborného vzdelávania a prípravy, aby navrhli 
vzdelávací balík, ktorý bude spĺňať potreby zamestnancov verejného sektora a pomôže im 
rozvíjať digitálne zručnosti pre podnikateľské vzdelávanie. Vzdelávatelia v oblasti odborného 
vzdelávania a prípravy a školitelia verejných inštitúcií budú ponúkať školenia. 

Projekt využije rámce EntreComp a DigComp na identifikáciu základných podnikateľských a 
digitálnych zručností, ktoré zamestnanci verejného sektora potrebujú. To im pomôže 
rozvíjať nové schopnosti a digitálne zručnosti a vytvárať hodnoty pre ich inštitúcie a 
verejnosť. 

Zaujíma vás, čo znamená byť podnikateľom? Pozrite si tento článok, v ktorom nájdete 
niekoľko zaujímavých odpovedí a rozšírite si svoje vedomosti o tejto vzrušujúcej téme! 

V rámci tohto projektu EntrePubl sa snaží: 

• Vypracovať program odbornej prípravy v oblasti digitálnych a podnikateľských 
zručností pre zamestnancov verejnej správy na miestnej/regionálnej úrovni. 

• Podporovať inštitúcie odborného vzdelávania a prípravy a partnerov s možnosťami 
zvyšovania kvalifikácie ich zamestnancov. 

• Umožniť školiteľom odborného vzdelávania a prípravy uplatňovať podnikateľské 
myslenie s využitím digitálneho prístupu. 

• Podporovať využívanie flexibilnej online odbornej prípravy školiteľmi odborného 
vzdelávania a prípravy. 

• Posilniť verejný sektor, aby poskytoval moderné služby a zaviedol digitálne postupy. 
• navrhnúť systém certifikácie pre školiteľov odborného vzdelávania a prípravy. 

Prečo je dôležité, aby zamestnanci verejného sektora zlepšovali svoje digitálne a 
podnikateľské zručnosti? Pozrite si tento článok a dozviete sa viac. 

https://www.entrepubl.eu/library-skillsforlife-skillsforyou/
https://www.entrepubl.eu/library-digital-competences-a-must-for-modern-people/
https://www.entrepubl.eu/explaining-on-the-word-entrepreneurial-and-speaking-about-which-are-entrepreneurial-and-digital-skills/
https://www.entrepubl.eu/why-should-public-sector-employees-develop-their-digital-entrepreneurial-skills/
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Zoznámte sa s partnermi projektu 

Projekt využíva skúsenosti a zručnosti veľkého konzorcia ôsmich partnerov zo šiestich krajín 
(Belgicko, Grécko, Taliansko, Cyprus, Rumunsko a Slovinsko). 

Projekt Bantani Education vedie nezisková organizácia Bantani Education so sídlom  
v Belgicku, ktorá spolupracuje na podpore podnikateľského a kreatívneho vzdelávania. 

SPW EER: Emploi et Formation, Odbor zamestnanosti a odborného vzdelávania ministerstva 
(SPW) hospodárstva, zamestnanosti a výskumu sa podieľa na realizácii aktívnej politiky 
zamestnanosti a odbornej prípravy vo Valónsku v Belgicku. 

Cieľom Akadémie podnikania (AKEP) z Grécka je prispieť k získaniu a rozvoju 
podnikateľských a odborných kompetencií jej príjemcov. 

Govhack so sídlom v Grécku je prvé inovačné centrum pre digitálnu transformáciu  
vo verejnej správe a miestnej samospráve. 

Spoločnosť C.O. Gruppo so sídlom v Taliansku ponúka svoje odborné znalosti v oblasti 
sociálnych a organizačných výskumných projektov, strategických poradenských služieb a 
riadenia zmien. 

T-HAP pochádza z Cypru a jej cieľom je optimalizovať šance na wellness v živote ľudí, 
vytvárať a zvyšovať pohodu jednotlivcov, profesionálov a komunít.  

Spoločnosť ICEP s.r.o., založená na Slovensku, podporuje získavanie, rozvoj a uznávanie 
odborných, digitálnych a osobnostných kompetencií jednotlivcov. 

Obec Galati je miestna verejná správa so sídlom v Rumunsku, ktorá funguje na základe 
princípov miestnej autonómie, decentralizácie verejných služieb, oprávnenosti miestnych 
orgánov verejnej správy, zákonnosti a konzultácií s občanmi pri riešení miestnych záležitostí 
osobitného záujmu. 

Prečítajte si tento článok a dozviete sa viac o našich projektových partneroch. 

https://bantani.com/
https://emploi.wallonie.be/home.html
https://akep.eu/
https://govhack.gr/
http://www.cogruppo.it/
https://www.t-hap.com/#our_services
https://www.iceponline.com/
https://www.primariagalati.ro/portal/galati/portal.nsf/AllByUNID/Primaria+Galati-000019BA?OpenDocument
https://www.entrepubl.eu/meet-the-entrepubl-project-consortium/
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Partneri EntrePubl na vzrušujúcom úvodnom stretnutí  
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Doterajšie míľniky 
Naše nadnárodné stretnutia 

V októbri 2022 sa partneri projektu zišli v belgickom Namure na povzbudzujúcom úvodnom 
stretnutí, ktoré organizovala spoločnosť SPW Emploi - Formation a viedla spoločnosť Bantani 
Education. Toto stretnutie bolo pre partnerov vynikajúcou príležitosťou osobne sa stretnúť, 
naplánovať realizáciu projektu a navzájom sa inšpirovať. Po prvom osobnom stretnutí sa 
partneri cítia ešte viac nabití energiou a vzájomnou inšpiráciou a všetci partneri si 
uvedomujú svoju úlohu pri dosahovaní cieľov projektu. 

V našej práci sme pokračovali veľmi produktívnymi online stretnutiami v marci 2023, na 
ktorých sme využili príležitosť zamyslieť sa nad úspechmi nášho projektu za posledných šesť 
mesiacov a zapojiť sa do zmysluplných diskusií o ďalších krokoch potrebných na úspešnú 
realizáciu. Stretnutie bolo veľmi produktívne a poslúžilo ako vynikajúca príležitosť na 
posilnenie nášho partnerstva a odhodlania dosiahnuť ciele nášho projektu. 

Prečítajte si o úvodnom stretnutí v tomto článku 

Metodika 

Projektový partner, spoločnosť C.O.Gruppo, viedol vývoj metodologickej koncepcie projektu 
EntrePubl, ktorý sa zameriava na vytvorenie zmiešaného učebného programu na zlepšenie 
podnikateľských a digitálnych zručností subjektov verejného sektora. Cieľom koncepcie je 
podporiť návrh, vývoj a testovanie učebných osnov v rámci projektu. 

Miestne laboratóriá 

V rámci projektu boli v šiestich krajinách zorganizované miestne laboratóriá, aby sa školitelia 
odborného vzdelávania a prípravy a zainteresované strany z verejného sektora zúčastnili na 
spoločných diskusiách s cieľom spoluvytvárať a spolu- overovať koncepciu metodiky 
EntrePubl. Tieto pútavé laboratóriá založené na spolupráci poskytli cennú spätnú väzbu pre 
vývoj vzdelávacieho programu EntrePubl. 

Určite si prečítajte tento článok, aby ste sa dozvedeli viac o úspešných miestnych 
laboratóriách! 

  

https://www.entrepubl.eu/1st-kick-off-meeting/
https://www.entrepubl.eu/entrepubl-partners-organized-successfully-labs-with-local-stakeholders/
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Blíži sa 
Vytvorenie cesty k úspechu - Vývoj komplexného učebného plánu EntrePubl 

Ďalšia fáza našej implementácie zahŕňa vypracovanie komplexného kurzu o ôsmich 
kľúčových kompetenciách vrátane tvorivosti, etického a udržateľného myslenia, 
uvedomenia si vlastnej- účinnosti, prevzatia iniciatívy, spolupráce s ostatnými, mobilizácie 
zdrojov, finančnej gramotnosti a informačnej a dátovej gramotnosti. Náš tím v súčasnosti 
usilovne pracuje na príprave pútavých a informatívnych materiálov pre kurzy, ktoré pomôžu 
študentom rozvíjať a zlepšovať tieto základné kompetencie. Prostredníctvom tohto kurzu 
chceme učiacich sa vybaviť vedomosťami a zručnosťami, ktoré potrebujú na úspešné 
zvládnutie výziev podnikania, vytváranie hodnôt a pozitívny prínos pre spoločnosť. 

Schválenie - Vzdelávacia aktivita pre školiteľov odborného vzdelávania a 
prípravy 

S radosťou oznamujeme, že aprobačné školenie pre školiteľov odborného vzdelávania a 
prípravy sa uskutoční od 13. do 15. júna 2023 v krásnom meste Bologna v Taliansku. 
Školenie bude trvať tri dni a zúčastní sa ho celkovo osemnásť školiteľov zo šiestich krajín. 
Hlavným cieľom školenia je vybaviť školiteľov odborného vzdelávania a prípravy 
vedomosťami a zručnosťami, ktoré potrebujú na efektívne zavádzanie metodiky a modulov 
EntrePubl. Prostredníctvom interaktívnych workshopov a praktických školení sa účastníci 
oboznámia so zložitosťami metodiky a rozvinú svoje vyučovacie zručnosti s cieľom zlepšiť 
výsledky vzdelávania svojich študentov. 

Viac informácií o školení nájdete v tomto článku. 

Návrh digitálneho priestoru EntrePubl - oblasť MOOC a komunita praxe 

Vytvoríme digitálny priestor EntrePubl, ktorý bude zahŕňať komunitu praxe (CoP) a oblasť 
MOOC. CoP bude uľahčovať vytváranie sietí a zdieľanie zdrojov medzi členmi so spoločnými 
záujmami, sektormi alebo lokalitami, podporovať spoluprácu a kreativitu medzi internými a 
externými zainteresovanými stranami s cieľom zvýšiť výkonnosť organizácie 
prostredníctvom využitia kolektívnej inteligencie. 

  

https://www.entrepubl.eu/262-2/
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Zostaňte aktuálni ! 
Ak sa chcete ako prví dozvedieť o tom, čo robí projektový tím EntrePubl, máme pre vás 
niekoľko možností, ako zostať v kontakte: 

• Navštívte našu webovú stránku 
• Páči sa nám na Facebooku 
• Sledujte nás na Twitteri 
• Sledujte nás na LinkedIn 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Najdôležitejšie udalosti z podujatí Local Lab 

 

Podnikateľské zručnosti vo verejnom sektore: digitálny prístup 
2022-1-BE02-KA220-VET-000089555 
Spolufinancované Európskou úniou. Vyjadrené názory a stanoviská sú však len názormi autora(ov) a nemusia nevyhnutne 
odrážať názory a stanoviská orgánu poskytujúceho pomoc. Európska únia ani orgán poskytujúci granty za ne nemôžu niesť 
zodpovednosť. 

https://www.entrepubl.eu/
https://www.facebook.com/EntrePubl
https://twitter.com/EntrePubl
https://www.linkedin.com/company/entrepubl-project/
https://www.linkedin.com/company/entrepubl-project/
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